



立即發布：2020 年 3 月 2 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長在冠狀病毒介紹會上宣佈本州將於各大醫院合作，以在紐約增強新型冠狀病毒的檢測能力

州長公佈本州目標，即在全州範圍內每天進行 1,000 次檢測

本州將在學校和公共交通系統中執行新的清潔條款，用於阻止病毒的任何可能傳播途徑

隨後食品與藥品管理局批准紐約州沃茲沃斯中心檢測 19 年冠狀病毒疾病，這是食品與藥品管理局批准的首個不由疾病控制與預防中心經手的檢測

葛謨州長：「這不是我們的首次經歷，我們已做好充分協調準備，充分做好動員工作，為應對清醒的發展已充分做好準備。」

州長安德魯 M. 葛謨今日在曼哈頓 (Manhattan) 中城辦公室的新型冠狀病毒介紹會上宣佈享譽世界的沃茲沃斯中心 (Wadsworth Center) 將與各大醫院合作，旨在將檢測新型冠狀病毒的能力增強至每天檢測 1,000 次。該中心使州衛生廳 (Department of Health, DOH) 的公共衛生研究強化型實驗室。沃茲沃斯中心將為這些醫院提供如何複製本州檢測的指南，並幫助它們購買部分必要設備以開發和驗證檢測。

本州還將在學校和公共交通系統中執行新的清潔條款，用於阻止病毒的任何可能傳播。

這一公告宣佈後，隨後食品與藥品管理局 (Food and Drug Administration, FDA) 批准沃茲沃斯中心開始檢測新型冠狀病毒，這是食品與藥品管理局批准的首個不由疾病控制與預防中心經手的檢測。紐約州首例確證的新型冠狀病毒病例是一名三十多歲的女性，其由本州沃茲沃斯檢測實驗室檢測確認。

「我們有全球最好的衛生保健系統，我們正在利用這一系統控制新型冠狀病毒在紐約的任何傳播可能，」葛謨州長表示。「我們將增強檢測能力，在享譽全球的沃茲沃斯中心與各大醫院的合作下，我們將能夠每天進行 1,000 次檢測。我們還將在學校、公共交通和其他領域執行新的清潔條款，從而控制任何可能的傳播途徑。這

不是我們的首次經歷，我們已做好充分協調準備，充分做好動員工作，為應對情形的發展已充分做好準備。」

州長於上週宣佈他正在為紐約州衛生廳請求 **4,000** 萬美元的撥款，用於僱用額外員工、購買設備和其他必要資源以對可能出現的新型冠狀病毒流行病進行應對。州長還將擬定法案，明確州長採取特定全州舉措和措施的權力，以在需要時對新型冠狀病毒予以回應。衛生廳還將為地方衛生部門和全州醫院召集會議，旨在審核協議、最佳做法和程序，從而確保他們為對抗新型冠狀病毒的傳播做好準備。

紐約州於星期六收到通知，食品與藥品管理局已批准沃茲沃斯實驗室的緊急操作申請 (**Emergency Use Application, EUA**)，該申請請求使用本州沃茲沃斯中心開發和驗證的檢測方法對新型冠狀病毒進行檢測。這一檢測方法將使本州能夠進行檢測，比送檢疾病控制與預防中心 (**Centers for Disease Control and Prevention, CDC**) 的速度更快，並在出現陽性病例時能夠迅速反應，從而更好地保護紐約民眾的公共衛生。沃茲沃斯中心在收到實驗室樣本後將在 **3 至 5** 小時內完成檢測。

沃茲沃斯中心已於星期六晚開始檢測。沃茲沃斯中心目前的檢測能力是每天檢測 **200** 次，本州衛生廳將透過延長實驗室工作時間和僱傭額外員工來增強檢測能力。

疾病控制與預防中心和衛生廳已擴大了檢測範圍，使其涵蓋從其他國家來的旅客（尤其是意大利 (**Italy**)、韓國 (**South Korea**) 和伊朗 (**Iran**))，以及沒有出行記錄，但卻因無可解釋的呼吸症狀而住院的人。

截止目前，沃茲沃斯中心已收到 **4** 名紐約民眾的樣本並進行了檢測：**2** 人呈陰性；**1** 人呈陽性；**1** 人結果仍在待定總。在此之前，有 **28** 名紐約民眾的樣本送檢疾病控制與預防中心，**28** 人的結果全部呈陰性。

雖然目前還沒有針對這種新型冠狀病毒的疫苗，但日常的預防措施可以幫助阻止這種病毒和其他呼吸道病毒的傳播：

- 經常用肥皂和水洗手，至少 **20** 秒。如果沒有肥皂和水，請使用含酒精的洗手液。
- 避免用未清洗的手觸摸眼睛、鼻子和嘴巴。
- 避免與病人密切接觸。
- 生病時待在家裡。
- 咳嗽或打噴嚏時用紙巾蓋住嘴，然後把紙巾扔進垃圾桶。
- 清潔和消毒經常接觸的物體和表面。
- 出現症狀並可能到過相關地區，或曾與去過這些地區的人有過接觸的個人，應在提出治療前給其衛生保健提供方打電話。

紐約民眾可撥打本州熱線 **1-888-364-3065**，尋求專家對新型冠狀病毒進行答疑。此外，紐約州衛生廳還設有一個專門[網站](#)，該網站創建用作一項資源來為紐約民眾提供最新資訊。衛生廳還針對這種新型冠狀病毒發佈了兩份公益廣告，其中一份公益廣告是由州衛生廳廳長霍華德·朱克 (**Howard Zucker**) 博士出演，另一份公益廣告提供一般資訊公告，用多種語言在全州範圍內發佈。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)